



В следственном управлении СКР по краю подведены итоги первого этапа ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией в краевом управлении СК России подведены итоги регионального этапа конкурса детского рисунка, приуроченного к данному событию, и определены победители первого этапа конкурса.

В целях воспитания и повышения правовой культуры детей и подростков, развития у них творческой инициативы и конструктивного мышления, а также формирования антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции, СК России ежегодно среди детей организывает и проводит конкурс рисунков, посвященный Международному дню борьбы с коррупцией.

К участию в конкурсе приглашались дети сотрудников следственного управления СКР по краю, а также ученики кадетского класса общеобразовательной школы № 6 имени И.Т. Сидоренко города Усть-Лабинска в трех возрастных группах от 7 до 11 лет, от 12 до 14 лет и от 15 до 18 лет. Всего детьми на конкурс было представлено более 20 художественных рисунков.

Несмотря на юный возраст некоторых участников в своих работах они выразили своё отношение к проблеме противодействия и борьбы с коррупцией в нашем обществе. На собственных примерах ребята широко продемонстрировали свою высокую духовную нравственность и негативное отношение к любым коррупционным проявлениям, превознося такие общечеловеческие ценности, как честность и патриотизм.

Комиссия рассмотрела все творческие работы детей и определила следующих победителей первого этапа конкурса, работы которых направлены в СК России для участия на следующем этапе:

В 1 возрастной группе I место занял Абрамов Аршак (10 лет).

Во 2 возрастной группе победила Ямпилец София (13 лет).

В 3 возрастной группе победителем стала Ананикян Валерия (15 лет)



Благодарим ребят за участие и поздравляем победителей и призеров!

Изображения



03 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1746356>